

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 30ml

Šifra proizvoda: PJUR000058

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju uživanja uz naš **Analni lubrikant 30ml**, koji je izrađen s pažnjom kako bi vaša intimna iskustva postala nezaboravna. Ovaj proizvod predstavlja idealan izbor za parove koji traže dodatnu udobnost i uživanje prilikom istraživanja svojih želja. Kako bi zadovoljio i najzahtjevnije korisnike, naš lubrikant dolazi iz renomiranog brenda pjur, poznatog po vrhunskoj kvaliteti svojih proizvoda.

Naša inovativna silikonska formula pruža dugotrajno podmazivanje koje vam omogućava bezbrižno uživanje u svim vašim intimnim aktivnostima. Bez obzira na to da li se upuštate u analne avanture sa igračkama ili jednostavno želite dodatnu udobnost sa partnerom, **Analni lubrikant 30ml** će obezbediti da svaki vaš trenutak bude ispunjen uživanjem. Nakon lagane primene, osetićete kako se vaš užitak povećava, a kako neprijatnosti nestaju.

Jedan od ključnih sastojaka našeg lubrikanta su visoko kvalitetni ekstrakti jojobe, koji imaju svojstvo opuštanja i čine kožu mekom i glatkom. Na taj način, vaš sfinkter postaje manje napet, čime se omogućuje lakše i prijatnije iskustvo. Sa našim lubrikantom, svaki put možete da se prepustite uživanju bez bilo kakvih bolnih osećaja. Zahvaljujući zagarantovanoj kompatibilnosti sa lateks kondomima, možete slobodno istraživati bez brige.

Za one koji ne mare samo za efikasnost, već i za prirodne sastojke, **Analni lubrikant 30ml** je savršen spoj inovativnih tehnologija i pažljivo odabranih prirodnih ekstrakata. Ovaj proizvod nije samo lubrikant; to je vaš partner u svemu što želite doživjeti u svom intimnom životu.

Nudimo vam diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete poručiti svoj **Analni lubrikant 30ml** bez straha od neželjenih pogleda. Na našoj online platformi možete lako pregledati široku ponudu proizvoda iz sexy shop industrije, nudeći vam sve što vam je potrebno za unapređenje vaših trenutaka uživanja. Bez obzira na to što tražite, kod nas ćete sigurno pronaći nešto što će

vašim noćima dodati malo više strasti i uzbuđenja.

Povećajte svoje zadovoljstvo i uzbudite svoja iskustva s ovim jedinstvenim lubrikantom. Pripremite se da istražujete nove granice uživanja i uživajte u slobodi koju nudi **Analni lubrikant 30ml**. Neka svaki tren bude jedinstven i nezaboravan. Započnite svoju avanturu danas i učinite je onakvom kakvu zaslužujete! Pridružite se brojnim srećnim korisnicima koji su već otkrili čari ovog proizvoda i ?????????????? sebi maksimalno zadovoljstvo. Otkrijte kako mali detalj može napraviti veliku razliku u vašem ljubavnom životu - **Analni lubrikant 30ml** čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 30ml PJUR000058
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160104665
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------